

Poznań, dnia 27.12.2016  
EZ/350/89/2016/1519

**Wg rozdzielnika:  
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie  
publiczne.nr 89/2016  
dotyczy: Zakup i dostawa mebli medycznych- łóżka szpitalne, stół operacyjny.**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji, na które udzielamy odpowiedzi:

**PAKIET 1**  
**Łóżka szpitalne z napędem elektrycznym**

**PYTANIE**

Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z elektryczną regulacją części nożnej w zakresie do 40°? Parametr ten odbiega jedynie o 1° od wymaganego i jest dla Zamawiającego korzystniejszy.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**PYTANIE**

Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z elektryczną regulacją pozycji Trendelenburga 16°? Parametr ten odbiega jedynie o 1° od wymaganego i jest dla Zamawiającego korzystniejszy.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**PYTANIE**

Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z elektryczną regulacją pozycji anty - Trendelenburga 16°? Parametr ten odbiega jedynie o 1° od wymaganego i jest dla Zamawiającego korzystniejszy.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza powyższe.

**PYTANIE**

Czy Zamawiający dopuści łóżko szpitalne z elektryczną regulacją wysokości leża w zakresie 365 – 815 mm? Parametr ten odbiega jedynie nieznacznie od wymaganego i jest dla Zamawiającego korzystniejszy.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza powyższe.

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z poważaniem,  
z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna